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1. Beeite tnv Aon tou cuotiuatog & = 0 —1 1 |Z+|1|é€.
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2. Trmohoyiote v Mo 10U GuoTAUATOC T’ = 4 _p | T o Z(0) = o | O oUVEE-

TNOY TEOYHOTIXWY (Xar Oyt UyodixdV) LETOBANTOY.
3. Toc ouviiixec mpénel va xavorololy ol mpayuatixol aptduol a, b, ¢ xou d €tol dote xdie
7 7 —3/ a/ b — /7 N4 / 7. e
Abom tou cuoThuatog T = o g |y rebeoto Undév 6tav to t Telvel GTO dnELPO;
4. Ocwprote tpla TAVOUOLOTUTIH CWUATIOW Ta oTolol GUVOEOYTAL OERIXY PETAEY TOUG X UE

000 Toly0oUC UEGW TECTGALMY TAVOUOLOTUTIWY EAUTNElwy. TrovéTovtac 6Tt OAEC Ot BUVANELS
LOTEEPNONG Elvol AUEANTEEC DLATUTOOTE YE GO0 TOLO GAPY| XAl AETTOUERY| TPOTO UTOQELTE

(o) O yadnuoaTind HOVTENO TOU TEPLYPAPEL TO TOPATEVE GUGTNUO ENXTNEIY/COUATIOIV.

(B) v yevix yoppr| e xivnone twy onuattdiny.



